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Matematikai pontverseny (B jelzés: Feladatok 5. és 6; C jelzés: 7. és 8. osztalyos tanuloknak)

B.1142. Andris rajzolt egy 3 cm oldald szabidlyos ha-
romszdget és elkészitette az alabbi haromszdgracsot. Megal-
lapitotta, hogy kilenc darab 1 cm oldalu kKis haromszdget lat
€s Osszesen 18 cm vonalat hdzott meg. Peti egy 10 cm oldald
szabdlyos haromszoget rajzolt és hasonléképpen 1 cm oldald
hiaromszogekbdl dll6 haromszdgricsot rajzolt bele. Hany darab 1 cm oldald kis
hiaromszog van Peti Abrajin, €s hiany centiméter vonalat hiizott meg dsszesen?

C.1233. Andris rajzolt egy 3 cm oldald szabdlyos ha-
romsziget és elkészitette az alibbi haromsz&griacsot. Megal-
lapitotta, hogy kilenc darab 1 cm oldala kis hiromszéget lat
€s Osszesen 18 cm vonalat hizott meg. Csaba egy 14 cm ol-
dald szabilyos haromszdget rajzolt €s hasonloképpen 1 cm
oldald haromszogekbdl allé haromszdgriacsot rajzolt bele. Hany darab 1 cm
oldald kis haromszég van az dbrijan és hiany centiméter vonalat hizott meg
Osszesen?

B.1144. Egy sorozat elsé tagja 2015. A sorozat kivetkezd tagjat gy kap-
juk, hogy az el6zd tag szamjegyeinek Osszegét megszorozzuk 7-tel. Melyik
szam lesz a sorozat 2015. tagja?

C.1234. Egy sorozat elsd tagja 2015. A sorozat kovetkezd tagjit gy kap-
juk, hogy az elozd tag szamjegyeinek Gsszegét megszorozzuk 36-tal. Tagja-¢€ a
sorozatnak a 20167

B.1143. Egy pénzosszeget hiarom ember kozott osztottak szét. Az elsd ka-
pott 10 000 Ft-ot, ami a teljes pénzdsszeg harmadanal 2000 Ft-tal tobb volt. A

masodik ember megkapta a teljes dsszeg negyedét. Hany forintot kapott a
harmadik ember?

C.1235. Egy pénzisszeget négy ember kdzott osztottak szét. Az elsd
3000 Ft-tal tobbet kapott, mint a teljes 6sszeg harmada, a masodik 6000 Ft-tal
tobbet kapott, mint a teljes Osszeg negyede, a harmadik 9000 Ft-tal tobbet ka-
pott, mint a teljes Osszeg 6tdde, a negyedik pedig 12 000 Ft-tal t&bbet, mint a
teljes Osszeg hatoda. Hany forint volt a teljes Osszeg?

Kecske Kupa II. téma - Kecskegebra, 6. osztaly
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4. Kecskerét varosaban a kecskék kaposztaevd versenyének masodik fordu-

I6jaba az elsé fordulé résztvevdinek j—{) része jutott. A masodik fordulé részt-

vevoinek % része nyert dijat vagy oklevelet. Osszesen egy elsd, két mésodik

és harom harmadik dijat osztottak ki. Rajtuk kiviil négy kecske kulturilt, szép
evése elismeréseként oklevelet kapott. Hinvan vettek részt a kecskék kaposz-
taevo versenyén?

2. Kecske Kazmér preciz 1évén télire egyforma méreti kaposztafejeket rakta-
rozott be a kamrdjiba. Kardcsonyig megette az elraktirozott kdposztafejek
25%-at €s még 25 darabot, igy a télire elraktiarozott kiposztafe jeknek pontosan
a fele maradt meg. Hany kaposztafejet raktarozott el Kecske Kazmér télire?

3. Kecske Kata felirt egy hatjegyii szamot, majd a ko-
2épsé szamjegyeit letakarta (ldsd dbra). A felirt szamrel | O 0 B W7
csak annyit arult el, hogy barmely hirom egymas mellett dll6 szamjegyének
osszege 10. Mennyi a Kata altal felirt hatjegy{ szdm szamjegyeinek Osszege?

Kecske Kupa, 5. osztaly, IV. téma: Kecskegyetem

5. A szépséges Kecske Emese mind a négy ldbara egy-egy zoknit szeretne
hizni. Sajnos az 5 piros, 6 fehér, 7 zold és 8 sdarga zoknijat egy olyan dobozba
dobdlta, amelyen csak egy sziik rés van. Ezen a résen éppen befér az egyik elsé
laba, amivel a zoknikat egyesével ki tudja hiizni a dobozbdl, de a kihizas elott
nem latja, hogy milyen szin{i zoknit hiz ki. Kecske Emese szeret csinosan ol-
tozni, ezért mind a négy labdra egyforma szin{i zoknit szeretne hiizni. Legke-
vesebb hany zoknit kell ehhez kihiiznia a dobozbél, hogy biztosan fel tudjon
ugy oltozkodni, ahogyan szeretne?

6. Az Okos Kecskék Tanoddja nevti iskola 5. osztdlydban barmelyik 10 tanulé
kozott van legaldbb 2 kecskelany, és barmelyik 15 tanulé kozott van legalabb
3 kecskefii. Mennyi az osztaly létszama, ha oda a lehetd legtobb kecske jar?

Logi-sarok
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L.424. Az (A) - (E) szamok koziil melyik talal a kérdGjel helyére? Indo-
kold is meg a vilaszodat!
34120
10 44

31 120
1401 ?

(A) 49 (B) 50 (C) 51 (D) 52 (E) 53

L.425. Helyezz it harom gyufaszalat igy, hogy a rik az ellenkezd iranyba
masszon'!
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L.426. Milyen szam 4ll a parkolé auté alatt?

16 | 06 | 68 | 88 ' 98



